

想买优质建材和家居用品的亲们注意了, 超级大展下周开幕 主材补贴卡强档升级

它堪称家装类展会的金字招牌,它是业内公认的风向标,它被南京市人民政府授予“南京市优秀展会”,也是唯一当选的家装建材类展会,它由南京市商务局主办,也是南京目前唯一政府认可并主办的家装展会。它就是第九届南京家装主材博览会(简称“主材展”)。还有近半个月,它就要与消费者见面了。今年,主材展又将带给消费者什么惊喜?

现代快报记者 袁阳



第九届主材展蓄势待发

3万人流量 人气之王无人能比

从2009年到2014年,主材展已经连续办了5年,每年的展会一年比一年火爆,一年比一年创新。在2013年8月闭幕的第八届主材展上,共有3万人次逛展,总签单超过万单。可以说,没有哪一场展会能创造出如此巨大的人流量和签单量。

每年家装类的展会多如牛毛,但是能让消费者和业内人士翘首以盼的,非主材展莫属。主材展超大的参展规模、上乘的商家质量、火爆的人气和优质的售后服务都堪称同类展会之首,让其他展会望其项背,在创造了一系列的奇迹和辉煌之后,主材展被南京市人民政府授予“南京市优秀展会”,这样的荣誉当之无愧。南京市会展经济领导小组有关负责人介绍,想获此殊荣并不容易,要考量多项综合指标和经过多轮甄选,最

终主材展杀出重围,和“中国·南京金秋洽谈会”等30家展会当选优秀展会。

1.5亿签单 品牌效应叠加展示

与前八届主材展的最大不同是,第九届主材展是由南京商务局主办的,也是南京目前唯一政府认可并主办的家装展会。在参展品牌的审核上,主办方更加严格审核参展企业资质和参展产品。“在上届主材展上,签单金额超过1.5亿元,说明了主材展已经形成了一定的品牌效应。”主材展有关负责人曲直说。

那么,为什么主材展的签单率如此高?因为主材展的参展费用非常低,商家参展费用低,自然可以拿出真正的实惠,业主得到了实惠,展会就有了口碑,这样的口碑和效应也让主材展一届比一届好。

曲直介绍,主材展是南京唯一一个不以盈利为目的的家装展会,以公益为初衷,一直致力于为业主打造物美价廉

的家装选购平台。“在今年的主材展上,千万元补贴卡、家装宝典等都是为消费者服务的。另外,部分参展商家提前向工厂申请优惠政策,给大家一个开春‘淘宝’的好机会。”

千万元补贴 21个门类都补贴

除了权威性和公益性外,主材展最大的亮点就是每年推出的“主材补贴卡”。这张卡是实实在在的万能卡,曾经一位业主通过主材展购买了12件主材,为新家省下了8732元的预算。

今年,补贴卡又升级换代了。据了解,补贴卡最大的好处在于“先优惠后补贴”。每个参展商家均推出了优惠的产品,业主在购买了此卡后,在享受这些优惠的同时,还可以领取补贴。同时,补贴卡内含21张补贴券,可以补贴卫浴、瓷砖、地板、橱柜等21大品类,其中地板、木门、衣柜、橱柜、淋浴房和厨房电器六大

品类可直接补贴。橱柜每套抵用500元,18000元以上可以直接抵用800元;衣柜抵用200元;地板抵用100元~400元不等;木门抵用200元,满8000元抵用500元;淋浴房抵用200元。

由于该卡非常实用,为了让更多有需求的人能领到该卡,每张家装主材补贴卡预售100元,在参展的200家商家门店均有预售。同时,为解决业主购卡的后顾之忧,主办方承诺:若业主购卡后在主材展期间没有使用,即可现场退还100元;而要是业主在展会现场交易订单满3笔,也可现场领回100元。

相关链接

第九届南京家装主材博览会
活动时间:2014年2月22日-24日
活动地点:南京新庄国展中心

JADEITE 锦华装饰
DECORATION ENGINEERING

Room, structure, technique, material, line, colour, are all lively through designing
A team organized by excellent individuals

Decorative Feast Please visit

时间: 2月15日全天

地点: 中心大酒店二楼 钻石厅

设计生活 定制2014

锦华装饰定制设计开年大展

Custom design life 2014 Decorative design Jinhua open exhibition

- ★2014年4大流行趋势全发布
- ★中国金堂奖获奖设计师高端设计分享
- ★2013年定制设计作品系列联展
- ★开年大展3重大礼包(进门礼、抽奖礼、现场拍卖)

官方微信: 南京锦华装饰 | 官方微博: 锦华装饰 | 活动官网: www.jhzs.com | 96011